

2023哈尔滨马拉松27日鸣枪开跑

采用分区、分枪发令起跑,参赛选手可凭号码布免费乘坐地铁

本报讯(记者 张堃雷)记者从8月23日召开的2023哈尔滨马拉松赛前新闻发布会上获悉,8月27日7时30分,哈尔滨银行2023哈尔滨马拉松将在哈尔滨音乐公园音乐长廊鸣枪开跑。目前,赛事的各项筹备工作正在有条不紊地进行中。

发布会上,哈尔滨马迭尔文旅投资集团副总经理佟丽敏就赛事的基本情况和筹备进展进行了介绍。本届哈尔滨马拉松共设有马拉松、半程马拉松和迷你跑3个项目,起点均设在友谊西路哈尔滨音乐公园音乐长廊。马拉松终点位于太阳大道太阳石广场,半程马拉松终点设在世纪大道市政府广场,迷你跑终点位于群力音乐主题广场。此外,本届哈马将于8月24日至26日在太阳岛风景区太阳石广场举办马拉松博览会,开展赛前互动交流,推介哈尔滨特色产品,让参赛者从不同维度了解哈尔滨的城市与体育产业发展成果。

目前,参赛选手领取物资通道已经开启,选手检录时间也已确定。8月24日至26日,所有参赛选手须在太阳岛风景区太阳石广场领取号码布、手环、参赛服、参赛包等物资,并在8月27日5时30分至7时15分按竞赛项目和分区进行检录。

为了提升广大跑者的参赛体验,比赛当天,全市地铁提前至5时运行,参赛选手可凭号码布在全市区域内免费乘坐地铁,组委会将在地铁2号线人民广场站和地铁3号线体育公园站设赛前接驳车,为广大参赛选手提供服务。

本届哈马将采用分区、分枪发令起跑。

第一枪7时30分发令,马拉松项目参赛选手出发;第二枪7时45分发令,半程马拉松和迷你跑项目参赛选手出发。为确保参赛选手安全、顺利地进行比赛,3个赛道均将设关门时间,其中迷你跑终点的关门时间为9时30分,半程马拉松终点的关门时间为10时45分,马拉松终点的关门时间为13时45分。在规定的关门时间内,未跑完对应距离的参赛选手必须立即停止比赛,退出的参赛选手可乘坐组委会提供的收容车到相应项目的终点。

另悉,本届哈马比赛期间,我市将对比赛涉及道路实施临时交通管制,对行经相关

街路的公交线路进行临时调整,对无人机等飞行物实行临时管控。各路段相关管制、调整措施将根据赛事情况进行分时段解除,赛事结束后全面解除。



用心用情用力做好灾后重建

修复水毁设施 升级改造广场

双城区战胜村驻村工作队全力帮助村民尽快恢复正常生产生活秩序

本报讯(王立春 记者 王东)近日,双城区万隆乡战胜村积极修复村内水毁道路、排水沟,驻村工作队协调爱心企业捐赠涵管、河沙、水泥、红砖等,并联系相关企业为战胜村更换32盏受损路灯,对村文化广场照明设施进行升级改造。

记者在战胜村看到,村民家的果树上挂着红红的果实,家家户户门前排水沟的水流很通畅。“我们村是双城区最早开展排水自救的村屯之一,我们不等不靠,刚把乡亲们转移出去就连夜开始自救了。”万隆乡战胜村党支部书记李泽生说。

战胜村“两委”和驻村的双城区发改局第一时间成立临时党支部,把党员召集到一起,带领志愿者和群众组成自救队。他们借来两台大型抽水机排水,用挖掘机紧急挖出400米长的排水沟……这个村也是

双城区第一个通电、通水的受灾村。为帮助启动重建,市财政局驻战胜村工作队及时了解受灾户困难,掌握受灾情况,充分听取受灾户的意见建议,并为战胜村的低保户、边缘户和重残户等重点家庭购买了方便面、火腿肠、八宝粥等生活

物资。为彻底解决该村及农田洪涝灾害,驻村工作队实地踏查泄洪渠情况,协调相关部门建设单位修复战胜村水毁路面,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,帮助乡亲们尽快恢复正常生产生活秩序。

人工机械结合 清理淤泥断枝

阿城区松峰山镇全力以“复”开展灾后重建

五常市各方合力推动养殖业快速恢复

本报讯(张勤 记者 康福柱)日前,五常市拉林满族镇积极协调五常市畜牧兽医站、五常市动物疫病预防控制中心,对全镇养殖户进行技术扶持,全力保障灾后畜牧业快速恢复。

养殖业是拉林满族镇的特色产业,在这次洪涝灾害中,该镇部分养殖户受灾。养殖户范永强养了1万余只蛋鸡,在洪水来临之前,镇政府对全体村民发出了灾害预警,了解到范永强家的情况后,镇政府派出工作人员帮助范永强一家将养殖场内的1万余只蛋鸡和饲料、养殖设备等转移到安全地带,将损失减到最低。

洪水退去后,拉林满族镇政府积极联系五常市畜牧兽医站、五常市动物疫病预防控制中心,协调专业技术人员帮助老范对鸡舍中的淤泥进行彻底清理,并将被转移的蛋鸡送回鸡舍,指导老范对鸡舍定期消杀。目前,老范家的养鸡场已经恢复正常运转,转移回鸡舍的蛋鸡也开始陆续产蛋。

在拉林满族镇党委、政府的努力下,遭受洪涝灾害的养殖户均得到了妥善安置,全镇的养殖业正在快速恢复。目前,拉林满族镇正与相关部门持续关注养殖户的状况,为养殖户提供疫苗、手套、口罩、消毒剂等物资,并为养殖户提供定期开展消杀、传染病防治等服务。

本报讯(记者 张巍)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,哈尔滨职业技术学院党委紧紧围绕哈尔滨职业技术大学建设目标任务,领导班子带头、广纳意见,集中梳理,找准查实存在问题,强化跟踪问效,查摆的13项问题全部整改完成,职业技术大学建设取得实质性进展。

立标树靶 找准查实存在问题

学院党委坚持以切实增强师生的归属感、幸福感、安全感作为问题整改的出发点和落脚点,通过召开座谈会、发放征求意见表等方式广泛倾听师生需求,以“四不直面”方式深入各部门、大学生创新创业基地、合作企业开展调研,结合巡视巡察、审计监督发现问题以及市管领导班子和领导干部考核反馈问题。将职业技术大学建设、干部师资队伍建设、推进职业教育向北开放等13个问题纳入学院领导班子问题清单,制定整改措施32项,力求彻查彻改。

压实责任 提升整改工作实效

为提升整改工作实效,学院党委班子成员强化担当,主动领跑,认领问题,制定加强校企合作、推进智能工场建设、引入“专精特新”企业共建职业教育本科等系列措施。充分运用“四个体系”闭环工作落



本报讯(记者 康福柱)受前期强降雨影响,阿城区松峰山镇部分道路、房屋、农作物等不同程度受灾,为尽快恢复正常生产生活秩序,松峰山镇组织党员干部群众全力以赴开展灾后重建工作。

松峰山镇党委第一时间召开灾后重建工作部署推进会议,传达上级部门关于立即开展灾后重建的工作通知,精心组织

各村桥涵、道路、房屋等重建,做好灾后损失统计、核查等工作,最大限度减少群众损失。

镇、村两级党组织充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用,发动广大党员干部群众、志愿者等力量,采用人工与机械相结合的方式,对道路淤泥、路边断枝进行彻底清理,出动车辆、钩机、铲车600余台

次,回填土方石料13000余立方米。截至目前,全镇已完成通车保供,正组织群众开展修埂等工作。

阿城区林业和草原局驻新明村工作队深入受灾群众家中,开展慰问关怀,宣讲相关政策,核实受灾情况,对困难群众进行帮扶,解决受灾群众实际困难。

上图:清淤修堤。

坚持靶向施策 深化问题整改

哈职院找准问题强化跟踪问效,推动主题教育取得实实在在成果

真改实改 推动学院高质量发展

为推进职业技术大学建设进展,学院党委确定了“基础理论产业化、技术技能现代化、课程体系精准化、培养规格国际化”的本科层次办学定位,明确职业大学治理体系。

学院党委利用哈市“人才新政30条”、“丁香人才周”等政策及平台,与自规、住建等部门共同推进,有效解决职业技术大学建设过程中存在的师资队伍和房产土地等办学条件问题。学院成功招聘博士21名,正在履行126名高层次人才招聘程序。目前,学院教师硕士率59.48%,博士率9.29%,高于省内高职院校。学院党委结合年轻干部储备不足的实际情况,已选拔年轻正科级干部30人,正科级干部平均年龄下降5岁,干部队伍建设和机制创新提供有益借鉴。

取得阶段性成果。学院获得新征收16.5万平方米土地的不动产权证,历史遗留的学府校区、新阳校区的6.15万平方米房产取得不动产权证,与相关单位共享职教园区周边用地44.31万平方米。目前,哈尔滨职业技术大学建设通过省高评委专家考察验收,已向教育部报送申请,准备迎接教育部专家组进校考察。

与此同时,学院启动建设乐业工程师学院,对应职业岗位遴选建立工程师试点班,开展工程师认证,重点评价学生的岗位职责适用度,努力为国家培养“钻研真问题、塑造真规格、锤炼真功夫”的高层次技术技能人才,形成了学院特色创新成果。日前,学院牵头组建的哈尔滨高新区数字经济市域产教联合体获批省级市域产教联合体,并报送教育部参加国家级遴选,助力哈尔滨振兴发展。

学思想 强党性 重实践 建新功
扎实推进主题教育

为打造“七大都市”推动高质量发展积蓄强大动能

全市党外人士“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育推进会召开

本报讯(记者 阴祖峰)8月23日上午,全市各民主党派、无党派人士和党外知识分子、新的社会阶层人士“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育推进会召开,对开展好下一阶段主题教育进行再动员、再部署、再推进。市委常委、统战部部长孙永文出席会议并讲话。各民主党派市委主委孙凤玲、张荣华、袁德柱、刘柏辉、胡宝忠,无党派人士和新的社会阶层人士代表,围绕主题教育进展情况和下一步工作思路交流发言。

会议强调,要突出凝心铸魂,切实强化思想政治引领。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和中共二十大精神,特别要准确把握习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,引领广大党外人士为打造“七大都市”、推动高质量发展

时间紧、任务重,要压实压牢责任、及时分类引导、全力支持保障,确保主题教育高标准、高质量开展,取得扎实成效。

立足职责定位 健全长效机制

市纪委监委以整改整治实效推进正风肃纪反腐

本报讯(记者 阴祖峰)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,市纪委监委坚持边学习、边调研、边检视、边整改,严实标准、倒排工期、挂图作战,有力有序推进整改整治落到实处。

以上率下,推动走深走实。市纪委监委主要领导切实履行第一责任人责任,亲自谋划、靠前指挥。班子成员认真履行“一岗双责”,强化对分领域整改整治工作领导指导。针对重点难点整改整治任务,选配精干力量,组建工作专班,实行项目化推进。对省纪委监委统一部署的专项整治任务,细化工作方案,组织集中攻坚。将整改整治问题评估列入市纪委监委会议议题,逐项研究把关,及时查缺补漏。

以实促效,靶向精准聚焦。市纪委监委围绕净化政治生态、优化营商环境责任落实,在强化政治监督、一体推进“三不腐”、整治“四风”等方面重点发力。开展市场主体和群众“办事难”、惠民惠农财政补贴资金“一卡通”领域“微腐败”问题专项整治。

市纪委监委将按照省委、省纪委监委和市委部署要求,运用好“四个体系”工作机制,落实责任、密切配合,严实作风,确保整改整治见实效。

聚焦城市建设 助企纾困解难题

市住建局等多部门“组团”上门问需精准服务

本报讯(实习生 秦艺鸣 记者 张旭升 刘述波)为推进城市建设高质量发展,研究破解相关重点难点问题,23日,市住建局牵头,市财政局、市交通运输局、市公安交管局等组成调研推进组到新组建的哈城发投集团,就保交楼、物业管理、静态交通管理等进行现场座谈,倾听诉求、把脉问诊,疏通项目推进中的堵点、难点、痛点,帮助企业现场解决困难、难题。

座谈中,局企双方一致认为,国企重组更是思想观念上的重组、工作模式上的重组,解决遗留问题、推进新工作过程中考验智慧与担当,需要进一步解放思想、打开视野、改变思路、挖掘潜力、练好内功;要彻底改变目前的工作状态,局企合力以创新思路、创新机制、创新举措,在推动高质量城市建设管理运营中打头阵、当标兵、作表率。

哈尔滨市纪委监委即日起至2023年9月底开展违规操办“升学宴”问题集中整治工作。现广泛征集相关问题线索,接受社会和群众监督举报。

来信地址:哈尔滨市松北区丰源街1366号哈尔滨市纪委监委信访室。

来访地址:哈尔滨市文昌街26号市信访服务中心市纪委监委群众来访接待窗口。

举报电话:0451-12388。

举报网址:

<https://heilongjiang.12388.gov.cn/harbinshi/>